

RASPORED SVETIH MISA
22. 10. 2018. – 28. 10. 2018.

PONEDJELJAK, 22.10.2018., Sv. Ivan Pavao II., papa

17:30 listopadska pobožnost

18:00

UTORAK, 23.10.2018., Sv. Ivan Kapistranski, prezbiter

11:00 sv. misa u Lobor-gradu

17:30 listopadska pobožnost

18:00 ANA i MIRKO Kesak, god.

SRIJEDA, 24.10.2018., Sv. Antun Marija Claret, biskup

17:30 listopadska pobožnost

18:00 + IVKA Juranić

ČETVRTAK, 25.10.2018., Krizant, Krizanta, Darija

17:30 listopadska pobožnost

18:00 + EVA Grabar

PETAK, 26.10.2018., Dimitrije Srijemski, Dmitar

17:30 listopadska pobožnost i prilika za sv. ispovijed

18:00 1) VILIM Cesar, god, 2) NIKOLA Vidiček, 3) IVAN Zgazivoda, 4) BARICA i JOSIP Markulin i DRAGICA, BRANKO I STJEPAN Rizman, 5) ĐURĐA Parač, 6) MILKA i JOSIP Horvat

SUBOTA, 27.10.2018., Namat, Bartol, Bartolomej

12:00 P.G. + 1) TOMO Mikac i ob., 2) JOSIP Mikac i ob.

17:30 listopadska pobožnost

18:00 + ZLATKO Labaš

NEDJELJA, 28.10. 2018., 30. NEDJELJA KROZ GODINU; ZAHVALNICA

7:30 – Lobor pok. iz ob. Jajtić i ob. Razum

10:00 – KRIŽNI PUT

11:00 – M. B. Gorska PRO POPULO; ZAHVALNICA

18:00 – M. B. Gorska + VALENT Krsnik, god. i ob. JANKO i DRAGICA Bolšec



**ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA
LOBOR**

21.10.2018. - 28.10.2018.

BROJ: 629/2018

Župnik: Tomica Božiček

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

30. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku (Mk 10,35-45)

U ono vrijeme: Pristupe Isusu Jakov i Ivan, sinovi Zebedejevi, govoreći mu: »Učitelju, htjeli bismo da nam učiniš što te zaištemo.« A on će im: »Što hoćete da vam učinim?«

Oni mu rekoše: »Daj nam da ti u slavi tvojoj sjednemo jedan zdesna, a drugi slijeva.« A Isus im reče: »Ne znate što ištete. Možete li piti čašu koju ja pijem, ili krstiti se krstom kojim se ja krstim?« Oni mu rekoše: »Možemo.« A Isus će im: »Čašu koju ja pijem pit ćete i krstom kojim se ja krstim bit ćete kršteni, ali sjesti meni zdesna ili slijeva nisam ja vlastan dati – to je onih kojima je pripravljeno.«

Kad su to čula ostala desetorica, počеше se gnjeviti na Jakova i Ivana. Zato ih Isus dozva i reče im:

»Znate da oni koji se smatraju vladarima gospoduju svojim narodima i velikaši njihovi drže ih pod vlašću. Nije tako među vama! Naprotiv, tko hoće da među vama bude najveći, neka vam bude poslužitelj! I tko hoće da među vama bude prvi, neka bude svima sluga. Jer ni Sin Čovječji nije došao da bude služen, nego da služi i život svoj dade kao otkupninu za mnoge.«

Riječ Gospodnja.

VJERA SLUŽENJEM DJELOTVORNA

Zrno pšenice se skrilo u hambaru. Nije htjelo sudjelovati u sjetvi, nije htjelo umirati u brazdi, nije se željelo žrtvovati. Htjelo je spasiti vlastiti život. Ništa mu nije značilo doći na stol, biti kruhom u svečan dan, ni biti blagoslovljeno i podijeljeno gostima. Nije htelo izgubiti svoj život ni biti radost drugima. Nakon nekoliko mjeseci došao je seljak. Pomeo je i očistio hambar, sa smećem je izbacio i pšenično zrno.

Bruno Ferrero

U središtu naše vjere jest objava Božjeg misterijakroz Kristovo potpuno poniženje. Onaj koji od početka bijaše kod Boga i koji bijaše Bog, objavio se kao maleno dijete, prognanik u Egipat, čovjek koji je jeo s grešnicima, odbačen kao kriminalac i opasnost za svoj narod. Prošao je od moći do bespomoćnosti, od najvišeg do najnižeg, od uspjeha do poraza, od snage do slabosti, od slave do poniženja. Cijeli život Isusa iz Nazareta bio je odbacivanje svakog uzvisivanja. Učenici su ga htjeli učiniti kraljem. Ivan i Jakov u današnjem evanđelju željeli su biti dio njegova utjecaja i sjediti s Njime na prijestolju. No Isus neprestano govori „ne“ svim takvim željama i upućuje nas na put poniznosti. Nema sumnje da Isus i nama danas nudi isti način života kojim je i sam živio, ta daje nam i jasnu uputu: „Tko hoće da među vama bude najveći, neka vam bude poslužitelj! I tko hoće da među vama bude prvi, neka bude svima sluga.“ Evanđelje odlučno ruši sve pretpostavke našeg društva koje teže za uzvisivanjem. Međutim, put poniznosti za ljude je neprirodan jer je zbog naše grešne i nesavršene naravi svaki djelić našeg bića prožet duhom suparništva i natjecanja. Uvijek se zateknemo, pa i usprkos svojoj najboljoj volji i procjeni, na poznatom putu uzvisivanja. U času kada pomislimo da smo skromni, zateknemo se pitanjem jesmo li skromniji od svojeg susjeda i gledamo uokolo zahtijevajući nagradu za to. Poniznost je božanski put, put križa, put Krista kojeg nam Bog želi dati po svome Duhu. Put Božjega Duha se radikalno razlikuje od puta ovoga svijeta, što nam govori i sv. Pavao: „...Što oko ne vidje, i uho ne ču, i u srce čovječje ne uđe...nama to Bog objavi po Duhu jer Duh sve proniče, i dubine Božje...A mi ne primismo Duha svijeta, nego Duha koji je od Boga...“. Stoga je nasljedovanje Krista život Duha u nama, po kojem smo uzdignuti u sam božanski život te primamo nove oči da bismo vidjeli, nove uši da bismo čuli i nove ruke da bismo doticali. Nije dovoljno samo pokušati nasljedovati Krista što je više moguće; nije dovoljno samo podsjećati druge na Krista; nije dovoljno čak niti biti nadahnut riječima i djelima Isusa Krista. Isusov poziv je sveobuhvatan, posvemašnji, te traži potpuno predanje. Ne može se biti malo za Krista, posvetiti mu samo samo pozornosti ili ga držati jednom od mnogih preokupacija. Različiti su oblici nasljedovanja Isusova poziva, ali svima je jednak radikalni zahtjev koji pred nas stavlja Evanđelje: služiti Bogu i bratu čovjeku mjereći pritom bezgraničnom ljubavlju. Međutim, upravo zato što se put poniznosti i put križa, ne postiže našim spontanim odgovorima, suočavamo se s pitanjem: “Kako uskladiti naše misli i srca s mislima i srcem Krista? Slijediti Krista zahtijeva čvrstu volju i odlučnost da prepustimo svoje srce i misli Božjem Duhu da nas preobrazu u svoj rod. Živjeti duhovnim životom znači dopustiti da Krist živi u nama. Preobrazba dolazi kroz svakodnevnu molitvu, šutnju, oslušivanje Božje prisutnosti čitanje i razmišljanje Svetog Pisma. Preobrazba srca i misli iziskuje osobni napor i rast u vjeri koji se zatim očituje u trošenju života za bližnjega. Trošenju života za supružnika, djecu, roditelje, prijatelje, kolege na poslu, župnu zajednicu... Svojim darovima i talentima, svojom jednostavnom prisutnošću te zauzimanjem i zanimanjem za potrebe drugih, te potpunim predanjem Bogu pozvani smo da neumorno služimo drugima kako bi naše zrno pšenice umrijevši, donijelo stostruki rod.

Stoga je nasljedovanje Krista život Duha u nama, po kojem smo uzdignuti u sam božanski život te primamo nove oči da bismo vidjeli, nove uši da bismo čuli i nove ruke da bismo doticali. Nije dovoljno samo pokušati nasljedovati Krista što je više moguće; nije dovoljno samo podsjećati druge na Krista; nije dovoljno čak niti biti nadahnut riječima i djelima Isusa Krista. Isusov poziv je sveobuhvatan, posvemašnji, te traži potpuno predanje. Ne može se biti malo za Krista, posvetiti mu samo samo pozornosti ili ga držati jednom od mnogih preokupacija. Različiti su oblici nasljedovanja Isusova poziva, ali svima je jednak radikalni zahtjev koji pred nas stavlja Evanđelje: služiti Bogu i bratu čovjeku mjereći pritom bezgraničnom ljubavlju. Međutim, upravo zato što se put poniznosti i put križa, ne postiže našim spontanim odgovorima, suočavamo se s pitanjem: “Kako uskladiti naše misli i srca s mislima i srcem Krista? Slijediti Krista zahtijeva čvrstu volju i odlučnost da prepustimo svoje srce i misli Božjem Duhu da nas preobrazu u svoj rod. Živjeti duhovnim životom znači dopustiti da Krist živi u nama. Preobrazba dolazi kroz svakodnevnu molitvu, šutnju, oslušivanje Božje prisutnosti čitanje i razmišljanje Svetog Pisma. Preobrazba srca i misli iziskuje osobni napor i rast u vjeri koji se zatim očituje u trošenju života za bližnjega. Trošenju života za supružnika, djecu, roditelje, prijatelje, kolege na poslu, župnu zajednicu... Svojim darovima i talentima, svojom jednostavnom prisutnošću te zauzimanjem i zanimanjem za potrebe drugih, te potpunim predanjem Bogu pozvani smo da neumorno služimo drugima kako bi naše zrno pšenice umrijevši, donijelo stostruki rod.

UMRLI: + Đurđa Parač, 1943-Cebovec, + Josip Kesak, 1931-Vojnovec, + Silvestar Flinta, 1952-Dugo Selo, + Franjo Ožvald, Rijeka

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

Dar za Crkvu:

- Božidar Ivančić, Pećinska 11
- Zlatko Žvigać, Delkovec 55
- Ivan Korade, P. Gora 119
- ob. Šeremet

Hvala svima Vama dragi župljani koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- Danas je Misijska nedjelja. Sva prikupljena milostinja ide za potrebe misija.
- U subotu 27.10.2018 počinje vjeronauk za sve skupine.
08:30 MINISTRANTI; 09:30 KRIZMANICI; 10:30 PRVOPRIČESNICI; 11:30 Župna kateheza za 4. i 5. RAZRED
- Molitva krunice je u župnoj crkvi svakog dana u 17:30, u Peršavesi U 18:00 a u Martinšćini u 17:00. Na poseban način pozivamo prvopričesnike i krizmanike s roditeljima te svu ostalu djecu.
- U Svetištu MBG započeli su radovi na fasadi na cijeloj sjevernoj strani.
- Proba Dječjeg zbora sv. Ana je **srijedom u 16:30**, Zbora mladih Vedrina **subotom u 18:30** i Mješovitog zbora **petkom u 19:00**. Primaju se s radošću novi članovi.
- Inicijativa 40 dana za život vas poziva da se uključite u molitvena bdijenja kod bolnice BRAČAK te da i u svojim domovima postite i molite.
- Vjerski tisak: Glas koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina